
Зразок мотиваційного листа 

для здобуття освітньо-професійного ступеня  фахового молодшого 

бакалавра 

спеціальність D3 Менеджмент 

 

освітньо - професійна  програма «Логістика»  

 

Директору ВСП «Гірничий фаховий 

коледж Криворізького національного 

університету» 

Олександру ПОСОХОВУ 

 

Сидоренка Євгена  Степановича  

                 (ПІБ вступника),  

моб.тел…., ел.адреса……… 

 

Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Сидоренко Євген, пишу цього мотиваційного листа, оскільки 

зацікавлений у вступі до ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ» на 

навчання за спеціальністю  D3 Менеджмент за освітньо - професійною   

програмою «Логістика». 

Я обрав саме цю професію, тому що мені подобається організовувати 

роботу, працювати з людьми та брати на себе відповідальність. Мені цікаво, 

як працює бізнес, як приймаються рішення і як досягають успіху компанії. 

Я вважаю, що менеджер — це людина, яка вміє планувати, знаходити 

підхід до різних людей і вирішувати проблеми. У коледжі я хотів би 

навчитися тому, як правильно керувати командою, організовувати роботу, 

розраховувати бюджет, проводити зустрічі і переговори, як стати лідером. 

У школі я завжди брав активну участь у проєктах, олімпіадах, 

допомагав організовувати різні заходи. Я відповідальний, комунікабельний 

і хочу розвиватися в цій сфері. Вірю, що навчання у Вашому коледжі 

допоможе мені отримати всі необхідні знання для майбутньої професії. 

Дуже сподіваюся стати студентом саме Вашого навчального закладу.  

Дякую за увагу! 

 

З повагою,  Євген Сидоренко. 

УВАГА! 



 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. 

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до 

закладу освіти. 

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша особиста 

історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість 

у вступі на обрану спеціальність.  
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Я, Сидоренко Євген, пишу цього мотиваційного листа, оскільки 

зацікавлений у вступі до Відокремленого структурного підрозділу 

«Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету»  

на навчання за спеціальністю                         D3 Менеджмент освітньо - 

професійною   програмою «Логістика». 

Ще в старших класах школи я усвідомив, що хочу працювати в сфері 

управління та планування — і саме тому обрав цю спеціальність. Мене 

завжди приваблювала ідея створювати щось нове, керувати процесами, 

приймати рішення і бачити результати своєї роботи. Я захоплююсь 

історіями відомих підприємців і менеджерів, які змогли вивести свої 

команди до успіху. Моєю метою є стати висококваліфікованим 

спеціалістом, здатним ефективно керувати проєктами, людьми та 

ресурсами в сучасному світі. 

Також я зацікавлений у розвитку лідерських якостей, роботі в 

команді, вмінь вирішувати конфлікти та вести ділове спілкування. Я 

розумію, що хороший менеджер — це людина, яка вміє слухати, 

аналізувати ситуацію та швидко приймати ефективні рішення. 



Вірю, що навчання у Вашому коледжі дасть мені міцну базу для 

подальшого професійного зростання. Моя цілеспрямованість, 

відповідальність та готовність до постійного саморозвитку допоможуть 

мені максимально використати надані можливості. 

Дякую за розгляд мого листа. Сподіваюся на можливість приєднатися 

до студентської спільноти Вашого коледжу. 
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 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. 
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